Płock, dnia  grudnia 2017 roku
PZOZ/DZP/382/40PN/17
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI

Dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: dostawa energii elektrycznej.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017 r. poz. 1579) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:
Pytanie Nr 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji Siwz.
Pytanie Nr 2
Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie Nr 3
Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 4
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji Siwz.
Pytanie Nr 5
Czy dla PPE objętych postępowaniem przetargowym będzie to kolejna zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź: Tak, będzie to kolejna zmiana sprzedawcy.
Pytanie Nr 6
Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym?

Odpowiedź: Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym jest firma ENEA S. A.
Pytanie Nr 7
Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym ?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie Nr 8
Jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów i kto będzie odpowiedzialny za ich wypowiedzenie ?

Odpowiedź: Obowiązująca umowa wygasa z dniem 28 lutego 2018 bez konieczności jej wypowiadania.
Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017r. poz. 1579) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

§ 5 Istotnych Postanowień Umowy otrzymuje brzmienie:

§ 5 Ceny i stawki opłat
1. Strony ustalają wynagrodzenie za dostawę przedmiotu umowy wg cen jednostkowych zawartych 
w formularzu cenowym – stanowiącym Załącznik Nr 1 do niniejszej umowy. Łączna wartość umowy wynosi netto: ………………………..….. PLN, brutto:….................. PLN (słownie: …..........................).

2. Cena jednostkowa za 1 MWh netto (tj. cena bez podatku VAT) określona w formularzu cenowym Załącznik nr 1 do Umowy, ulega zmianie wyłącznie w przypadku:
A)  zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym;

B) gdy w trakcie obowiązywania Umowy wejdą w życie zmiany prawa - tj.  Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997  Prawo energetyczne (DZ.U. 2017 poz.220) lub aktów wykonawczych do tej ustawy – mające bezpośredni wpływ na ceny energii.
3. Do ceny jednostkowej netto/wartości netto zostanie doliczona obowiązująca stawka podatku VAT. 

§ 6 ust. 3 Istotnych Postanowień Umowy otrzymuje brzmienie:
3. Rozliczenia ilości faktycznie zużytej energii odbywać się będą wyłącznie na podstawie odczytów układów pomiarowo-rozliczeniowych dostarczonych przez operatora systemu dystrybucyjnego, zgodnie z terminem określonym w ust. 1, do wszystkich obiektów Zamawiającego ujętych w Załączniku nr 1 do niniejszej Umowy. W przypadku braku otrzymania w terminie wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego, Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych  korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych.
§ 7 Istotnych Postanowień Umowy otrzymuje nowy ustęp nr 9 :
9. Zamawiający dopuszcza przesyłanie faktur elektronicznie na adres e-mail ……………………………
§ 9 Istotnych Postanowień Umowy otrzymuje brzmienie:
§ 9 Okres obowiązywania umowy
1.   Umowa niniejsza zostaje zawarta na czas określony 13 m-cy tj. od dn. 1 marca 2018r. do dnia 31 marca 2019r. 
2.   Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru nie wcześniej niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD.
§ 12 ust 3 Istotnych Postanowień Umowy otrzymuje brzmienie:

Zgodnie z art. 144 ustawy, Zamawiający przewiduje możliwość następujących zmian postanowień umowy w stosunku do treści złożonej w postępowaniu oferty:

a. w przypadku zmiany siedziby Dostawcy lub Zamawiającego, Zamawiający dopuszcza 
w tym zakresie możliwość zmiany zawartej umowy, 

b. w przypadku zmiany nazwy oraz formy prawnej stron (np. przekształcenie spółki cywilnej w spółkę jawną), Zamawiający dopuszcza w tym zakresie możliwość zmiany zawartej umowy, 

c. gdy podczas realizacji umowy wystąpią nieprzewidywalne zdarzenia lub okoliczności, jak klęski żywiołowe, strajki, zamieszki, konflikty zbrojne, które uniemożliwiają zrealizowanie przedmiotu zamówienia w sposób, w zakresie i w terminie przewidzianym w ofercie,

d. gdy zmiany są konieczne ze względu na zmianę powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności stawek podatku VAT, podatku akcyzowego - w przypadku zaistnienia takich zmian,
e. gdy w trakcie obowiązywania Umowy wejdą w życie zmiany prawa tj. Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997  Prawo energetyczne (DZ.U. 2017 poz.220) lub aktów wykonawczych do tej ustawy mające bezpośredni wpływ na ceny energii. 
f. zwiększenie ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmiany taryfy. Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.
Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.
Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl
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Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu  24 364 51 02 
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